Corrigendum

The particulars of item No.55 be read as Envelope FDR, glazed paper instead of plastic cover as per sample.